

2026/2/1 下午 11:20:17

緬甸密支那育成學校中、小學部舉辦2023朗讀比賽

#

育成高級中學

活動時間：2023-10-28

密支那育成學校中、小學部10月28日上午，於中學部綜合活動中心和小學部圖書室舉辦2023學年度「正體漢字文化節」朗讀比賽。校長尹勝邦、副校長彭安靖、各處室主任、組長、各班導師和參賽、觀賽學生、家長共350多人到場觀賽。

本次比賽分高中、初中和小學(高年級、中年級、低年級)九組，每班推選3人參賽，觀賽五人，共計220人參加比賽。評審由本校資深華語文教師來評定，教務處統一出題，以當場抽籤所選定的課文內容朗讀。

尹勝邦在致詞中表示，朗讀詮釋中華優秀文化內涵、彰顯中華語言文化魅力、弘揚華夏精神，透過此次的比賽，除了可以提升學生漢語的正確朗讀之外，也可以將書面語言清晰、響亮、富有感情地表達出來，有助於提高口語表達能力和閱讀理解能力。同時也讓學生在平時學習華語文的同時，也能檢驗自己的學習成果，未來成為高端的漢語人才。

彭安靖則表示朗讀除提升華語文聽說能力外，更是學校教學活動中的一件大事，它不僅展示了育成學校讀書工程豐碩成果，也為同學們提供了展示自我表現的平臺。「讓文字發聲，傳遞閱讀的力量」，正是「朗誦」這門語言藝術所倡導的目標。

主任鄺瑛瑛期勉參賽選手在比賽誦讀過程中，發揮課文內涵，探索文學的寫作意境，透過口語的表達，寓情於文，呈現效果。

評審老師張定禮、趙仁美皆給予本次活動高度的肯定。參賽者認真對待朗誦比賽，態度很好，也說明朗誦前應認真閱讀作品，做到與作品及作者對話，真正瞭解作品，細細品味作品中蘊藏的情感，再用自己豐富的情感的朗誦的字音、節奏等來為文字注入生命，傳遞情感。同時，評委老師也針對同學們在比賽中的不足之處提出了寶貴的建議，希望同學們能夠繼續努力，更上一層樓。

本次比賽參賽者容光煥發，情緒高昂，為現場的觀眾帶來了一場視聽盛宴。憑借他們的扎實功底和臨場發揮，贏得了在場觀眾的陣陣掌聲，並達到弘揚中華優秀傳統文化，極大提高了同學們對漢語學習的積極性，激發了同學們對於傳統文化的熱愛和尊重，同時也增強了班集體的凝聚力，營造出良好校園文化學習氛圍。

鍾有芬 教師 供稿

2026/2/1 下午 11:20:17

緬甸密支那育成學校中、小學部舉辦2023朗讀比賽

#

育成高級中學

活動時間：2023-10-28



密支那育成學校舉辦2023學年度「正體漢字文化節」朗讀比賽



參賽者容光煥發，情緒高昂，為現場的觀眾帶來了一場視聽盛宴。憑借他們的扎實功底和臨場發揮，贏得了在場觀眾的陣陣掌聲